


3hoA



R O M Â N I A  
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

---

CABINET MINISTRU

Nr. 11649/ 30.06 2005

DOMNULUI DEPUTAT CRISTIAN ADOMNITEI

Stimate domnule Deputat,

Urmare a întrebării formulate de dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 340A/2005, înaintată Ministerului Educației și Cercetării prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul nr. 3734/09.06.2005 și înregistrată cu nr. 11649/13.06.2005, vă comunicăm următoarele:

1. Referitor la prima întrebare, vă comunicăm faptul că din totalul de 45352 posturi didactice legal constituite în cele 49 de instituții de învățământ superior de stat, 1162 sunt ocupate de personal didactic, cu vârsta de peste 65 de ani, aceste posturi reprezentând 2,56 % din total. Situația din cele 29 de instituții de învățământ particular acreditate privind procentul personalului didactic cu vârsta de peste 65 de ani este mult mai mare decât cel înregistrat în instituțiile de învățământ superior de stat.

2. Ministerul Educației și Cercetării elaborează, în prezent, o nouă politică pe resurse umane și care vă va fi adusă la cunoștință.

3. Referitor la ultima întrebare privind strategia de resurse umane, menționăm că MEdC. a elaborat și pus în aplicare o politică activă în conformitate cu strategia învățământului superior și cu necesitatea formării pe parcursul întregii vieți.

Ministerul Educației și Cercetării promovează cadrul legal de formare și dimensionare a resurselor umane astfel încât instituțiile de învățământ superior de stat, în baza autonomiei universitare, să poată să-și dezvolte politicile proprii de personal. În acest sens, menționăm faptul că, panelul de criterii după care se acordă finanțarea de bază, cuprinde indicatorii mențiți să faciliteze o politică modernă în domeniul capitalului uman. Prin semnificația indicatorilor, instituțiile de învățământ superior de stat au informația sintetică privind politica de personal pe care ministerul dorește să o dezvolte și în baza căreia se definesc liniile strategice de dezvoltare a resurselor umane.

Ministerul Educației și Cercetării lucrează la modernizarea cadrului legal privind o grilă stimulatorie de salarizare a cadrelor didactice care să creeze condițiile pentru o competiție autentică în domeniul calității și performanțelor profesionale.

Cu stimă,

MINISTRU  
Mircea MICLEA

